
  
 

 

 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE 

MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A PRESIDÊNCIA DA VEREADORA 

FRANCISCA AURÍLIA MARTINS (BIA MARTINS) E SECRETARIADA PELA 

VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO. Compareceram as nove  horas ao plenário 

Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio Roberto Chaves da 

Silva (Cláudio Maroca), Elesbão Pereira Menezes Filho, Francisca Aurijane Martins da 

Cunha (Jane Martins), Francisca Aurília Martins (Bia Martins), Francisco Deoclécio 

Martins (Kécio Martins), José Cleidiomar de Souza (Neném do Dourado), José Gomes da 

Silva (Dedé do Gildo), José Weder Basílio Rabelo, Hilmar Sérgio Pinto da Cunha, Lúcia 

Gleidevania Rabelo (Gleide Rabelo),  Marco Antônio de Araújo Bica Júnior (Marquinho da 

Ana), Marcos Alberto Viana de Andrade, Naiara Carneiro Castro, Raquel Menezes Girão 

e Rose Mayre Monteiro Oliveira . Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou 

abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da 

comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores da 

Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram no município, 

durante o mês de março, do ano em curso. A Senhora Presidente colocou o conteúdo da 

ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se manifestasse contrário ao 

seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. A Presidente determinou que a 

secretária fizesse a Leitura do Expediente: Ofícios, Recomendação da Justiça, 

Requerimento de Licença, Retirada do Projeto de Lei Nº 016/2024 Determina o reajuste 

dos vencimentos dos Servidores Efetivos do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE 

e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 018/2024, Institui a Política Municipal de 

Cultura Viva de Morada Nova/CE, destinada a promover a produção e a difusão da cultura 

e o acesso aos direitos culturais dos diferentes grupos, coletivos e comunidades, e dá 

outras providências. Projeto de Lei Nº 019/2024, Determina a revisão dos vencimentos 

dos Servidores Efetivos do Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE, e dá outras 

providências. No grande expediente, o Vereador Kécio Martins falou de um ofício emitido 

pelo juiz eleitoral e pediu mais uma vez para que se resolvesse a questão das urnas da 

Lagoa Funda, que foram retiradas, sendo que as pessoas daquela localidade terão de 

votar no Aruaru, sendo assim prejudicadas. Disse que já procurou pessoalmente a justiça 

para tratar desta pauta. Falou do grande ato de filiação do PDT, que ocorreu nesta Casa 

e disse estar feliz pela adesão das vereadoras Jane e Bia Martins. Destacou que querem 

uma cidade politicamente mais justa e quer que o direito de escolha da população 

prevaleça. Ressaltou todo o desprezo sofrido pelo distrito de Boa Água ao longo dos anos 

e pela politicagem que reina em Morada Nova. Falou da necessidade da firmeza dos 

políticos para que suas comunidades recebam as benesses necessárias. A Vereadora 

Gleide Rabelo falou de questões importantes que dizem respeito ao Bairro Dois de 

Agosto. Requereu a SEINFRA, em caráter de urgência, parecer técnico da equipe de 

engenharia sobre o alagamento do bairro 02 de agosto ser ocasionado pela construção 

da ponte localizada na Rua Raul Nogueira. Falou que relatam que os alagamentos são 

acarretados por conta da construção de uma ponte. Falou de outros bairros que também 

são atingidos no município. Falou que a sociedade tem culpa do destino incorreto dos 

resíduos sólidos. Porém a população tem de ter um local para destinar seus móveis com 

defeitos. Relatou que a população cobra bastante do vereador e com total direito. Disse 
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que pediu socorro para o seu bairro. Pediu a SEINFRA que ao identificar a causa do 

alagamento tomasse as providencias cabíveis. Requereu ao IMAMN, por meio da 

empresa de limpeza pública atuação enérgica no sentido de fazer o recolhimento de 

móveis e resíduos de grande porte ocasionado pelas inundações da última chuva na Sede 

Urbana de nosso Município. Falou que Morada Nova é uma cidade totalmente acidentada 

geograficamente e que a população tem uma grande parcela de culpa por construir casas 

em terrenos não apropriados, como canais. Disse que se apavorou com a chuva do 

domingo, ressaltando que as águas da chuva quase adentraram em sua casa. Lamentou 

pelas pessoas que jogam lixo nos córregos e canais. Falou de um canal ao lado da sua 

casa que está completamente cheio de entulhos. Requereu da SEJUV, a criação de um 

programa esportivo de inclusão voltado ao público PCD (Pessoas com Deficiências), 

principalmente crianças e jovens no âmbito do município de Morada Nova. Requereu do 

Prefeito Municipal, a urbanização da Rua Aloísio Gonzaga de Lima com a construção de 

um passeio público interligando a Praça Pública Maestro Coutinho à rotatória do 

monumento Divino Espírito Santo. Desejou uma semana santa abençoada a todos os 

morada-novenses. Na Ordem do Dia foram votados os pareceres da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, 

Comissão de Urbanismo, Infraestrutura, Educação, Cultura, Desporto, Saúde, Ética, 

Disciplina, Direitos Humanos, Defesa do Consumidor, Urbanismo e Meio Ambiente 

favoráveis ao Projeto de Lei Nº 009/2024 Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial 

ao vigente Orçamento Fiscal e da Seguridade Social para os fins que indica e dá outras 

providências. Projeto de Lei Nº 013/2024, Institui o Dia do Psicopedagogo no Município 

de Morada Nova/CE e dá outras providências. Aprovados em segundo turno de votação. 

Urgência Aprovada. Projeto de Lei Nº 017/2024 Dispõe sobre a criação de logradouro 

público no Município de Morada Nova/CE, com denominação Rua Maria Ceci Chagas, e 

dá outras providências. Aprovado em dois turnos de votação. Projeto de Lei Nº 019/2024 

Determina o reajuste dos vencimentos dos Servidores Efetivos do Serviço Autônomo de 

Água e Esgoto – SAAE e dá outras providências. Urgência aprovada. Requerimento: 

JOSÉ WEDER BASÍLIO RABELO, brasileiro, casado, no exercício do cargo de vereador 

do município de Morada Nova, portador do RG nº 2004032028460 SSP/CE e CPF nº 

485.227.883-49, vem por intermédio requerer de Vossa Excelência, LICENÇA PARA 

TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSES PARTICULARES SEM REMUNERAÇAO, 

por 90 (noventa dias) dias a contar de 01 de abril de 2024, nos termos do artigo 35, inciso 

III, da Lei Orgânica do município de Morada Nova c/c artigo 159, inciso V e 163 caput, 

ambos do Regimento Interno desta Câmara Municipal. Aprovado. Requerimentos de 

vereadores aprovados. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a 

presente Sessão e convocou outra para o dia Quatro de Abril de Dois Mil e Vinte e Quatro. 

Do que eu, Raquel Menezes Girão, Primeira Secretária, determinei que fosse digitada a 

presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e pela Senhora Presidente.  

 

Presidente: ________________________________________________________ 

1ª Secretária: _______________________________________________________ 
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